

她刚走

Olivia做客三湘华声 美女加才女为了什么很感动?

华研唱片旗下的新加坡籍女歌手王俪婷(Olivia) 9月5日上午11点如约做客三湘华声热线室,和网友、歌迷互动。

也许是担心自己普通话不够好,听到热线响起时,被誉为“美女加才女”的Olivia还略显不安,但是歌迷的热心支持很快就让Olivia吃下了定心丸。最先打进热线的是一位来自台湾的铁杆粉丝,这让Olivia本人和在场的的工作人员都很吃惊,原来这位歌迷从网络上知道Olivia将做客三湘华声后,便按时守在了电话旁边,预祝Olivia在长沙的小型音乐会演出成功之后,继而又细心叮嘱Olivia工作不要太辛苦,注意身体。歌迷那一份真诚的祝福让Olivia感动不已,立刻回应爱她的歌迷,她也很爱她们。

■记者 吴名慧 实习生 龚华坤

她又来

左小青带着“家常菜”回家了 今日15:50—16:20做客三湘华声 拨打0731-84326220与她聊天 www.livetv.voc.com.cn全程直播

在影视圈闯下一片天地的湘妹子左小青,终于要带着新作《家常菜》回家了。6日15:50—16:20,导演安健携左小青、黄志忠、鲍大志做客本报,为将在今晚(6日晚)湖南经视播出的《家常菜》宣传造势。如果你想近距离地接触这几位实力演员,可拨打0731-84326220与他们对话,届时www.livetv.voc.com.cn将全程直播热线访谈。

《家常菜》反映了上世纪七十年代末一群人的平凡生活,片中出现的粮票、双卡录音机、凤凰自行车等道具,很容易让人“梦回80年代”。在这部戏里,左小青扮演了一个将上大学的女学生,在两个男人中选择后,最终与心地善良的“厨师”黄志忠恋爱结婚,演绎了一场人间真情故事。■记者 袁欣



湖南开选 文化旅游形象大使

本报9月5日讯 湖南省文化旅游宣传展示活动暨“2010湖南文化旅游形象大使选拔赛”、“第12届环球旅游小姐湖南选拔赛”新闻发布会今日在长沙召开。省人大常委会副主任肖雅瑜宣布活动正式启动,湖南日报报业集团党组书记、社长覃曙光等人出席了发布会。

此次文化旅游宣传展示活动由省扶持动漫产业发展协调领导小组、省文化厅、省旅游局、湖南日报报业集团指导和主办。据组委会秘书长、湖南日报报业集团副总经理徐勇介绍,为宣传推广湖南文化旅游资源和文化旅游产品,组委会将开展制作中国首部文化旅游黄页动画片《金鹿游中华》湖南篇,湖南文化旅游杰出人物、明星单位推介,举办“湖南文化旅游形象大使选拔赛”等三大主题活动。通过为全省各大旅游景区设计卡通形象,出版、发行《星耀三湘——湖南省文化旅游群星谱》大型画册等形式,让“文化旅游湘军”集体亮相。而形象大使选拔赛将结合世界性旅游经典选美活动“第12届环球旅游小姐湖南选拔赛”,大赛前5名选手将代表湖南参加于今年11月举行的环球旅游小姐中国总决赛,并有机会参加明年1月的世界总决赛。■记者 吴名慧

噪音也是一种污染

在《脱颖而出》12进10晋级赛中,各组选手以“爱”为主题进行了广告创意。

深夜,在一座热闹城市的小区里,一位妈妈正在哄着婴儿入睡,左边的邻居是一位学生,正在大声地练习发声,而右边邻居则拿出了鼓用力敲打以示抗议。两个人越吵越凶,噪音也越来越大。

“你们别吵了!还让不让人睡觉了?”孩子的妈妈终于忍不住了,大声地喊了出来,一直躺在床上的婴儿被外面的吵闹声吓得哭了起来,3个争吵的邻居一下子安静了,脸上露出了歉意的微笑。“多一些关爱,少一些噪音,关爱我们的居住环境,我们的生活将会更加美好。”

评委龚若飞认为,3位选手的表演很到位,婴儿的啼哭声也出现得恰到好处,起到了点睛的作用,但是广告语显得大大了一些,应该具体一点,抽象的东西不能够让观众记住。

■记者 曾永红

和魏哲浩相恋11年 主持人YOYO有喜了 她说二人窝在家里看碟就是最浪漫的事

和华语娱乐圈一样,湖南主持人后浪推不动前浪,“台柱子”一当就是十余载,如今这批30多岁的主持人陆续成立家庭。细心的观众发现,在荧屏上非常活跃的主持人YOYO近段时间难觅其踪影了,记者5日得到喜讯:YOYO怀孕了,正式加入湖南主持人家长阵营。

没跳槽 其实是怀孕了

《越淘越开心》、《娱乐无极限》、《花儿朵朵TING》、《越策越开心》、《FUN4娱乐》和《白日梦工厂》,今年是YOYO主持以来节目最多的一年,每天看到YOYO已成为很多观众的的习惯。可是,让观众不适应的是,从7月份起,YOYO的节目逐渐减少,到现在连主持了近十年的《FUN4娱乐》都不见踪影,改由新人担纲。有网友在华声论坛发出疑问,“湖南主持人很多跳槽了,他们都是突然消失之后告别湖南电视台。莫非YOYO也赴后尘加入跳槽军?”

记者带着疑问向湖南经视工作人员打探,对于网友的担心,她们笑着安慰,“YOYO没有跳槽,而是有喜了。”据《FUN4娱乐》一工作人员

透露,YOYO怀孕四五个月了,之前工作一直很辛苦,现在为了宝宝再加上长胖了正在休假。很多女主持人生孩子后重心转向家庭,而YOYO身为综艺节目主持人,当妈妈后再在节目中蹦蹦跳跳不太可能,如何转型更是迫在眉睫,“现在暂不会考虑转型这些吧”,该工作人员如是说。

很低调 和魏哲浩相恋11年

在6月份接受本报采访时,记者从身材上还看不出YOYO怀孕的迹象,不过她的幸福却从脸上溢出来了。十一年,YOYO和魏哲浩的爱情路,比她的主持路还长。“我觉得有时候吧,就是水到渠成,该婚了就婚了。我不喜欢把结婚啊、生孩子啊这些事放到公众面前,让所有人都知道,因为我就觉得感情是两个人的,两个人甜蜜就好。”

问到YOYO觉得两人之间浪漫的事,她微笑着回答,“他手艺很好!”一句话,给人一幅很温暖的画面。两人工作都很忙,“所以呢有时候,哪怕是两个人窝在家里看碟,我觉得这就很浪漫。开瓶红酒,对啊,这可能就是每个人理解浪漫不一样。”

相关链接

TA们都是家长了

三十而立,湖南的当家主持人都处于这个年龄段了,感情上开花结果并升级为家长的主持人越来越多。李湘生了个漂亮的女儿,仇晓和郑慧琳生的是乖儿子,此外王欢、熊晓雯、马可、李锐都已为人父母了,而曹颖也正在期待宝贝的出生。不同的是,当妈妈的女主持人逐渐淡出荧屏,而当爸爸的男主持人事业更上一层楼。■记者 袁欣



别叫我嫩模

某服装品牌日前与人气嫩模Angelababy携手合作,由Angelababy亲自设计出一系列共26件以“Paris”为主题的服装,期待大卖。

花儿莫龙丹夺冠,她的获奖感受是 饿死了,我要吃饭

未来:唱歌、演戏、主持三管齐下

5日凌晨,历时四个月的花儿朵朵总决赛终于迎来最后的终极对决,莫龙丹摘得冠军,蔡婷玉获得亚军,李慧最终获得第三名。

当日经过五轮的赛制,最红莫龙丹最后以高票获得冠军,当主持人舒高问及她的获奖感言时,莫龙丹却避重就轻地开玩笑称“饿死了,我要吃饭。”赛后的采访中,莫龙丹为自己在舞台上的淡定表现“解释”了一番,她只是碍于家人、老师、朋友以及自己的花粉都在场的情况下而强忍着不让眼泪掉下来。对于将来的音乐之路,莫龙丹表示:“更专注唱歌的同时会选择做一些主持或者演戏,不过最希望的是能拥有一张属于自己的唱片,尽量做到唱歌、演戏、主持三不误。” ■记者 袁欣

加盟一个品牌 实现创业梦想

2010 国际特许经营(上海)展览会 | 2010年10-12月 上海国际展览中心
品牌: 服饰、美容、餐饮、娱乐、IT/A等共有不同行业200多个品牌供您选择
一个品牌 百业商机 您的选择 我们的品牌
加盟热线: 400-818-8888 官方网站: www.wugongshan.cn



“我和草原有个约会...游草原、观云海、赏千瀑、身未动、心已远.....”

天上草原 户外天堂 武功山

天上草原、露营二日游 388元/人 天上草原、休闲二日游 388元/人

地址:江西·萍乡武功山风景区 咨询电话:0731-88634433 85060177 网址:www.wugongshan.cn 各大旅行社均可报名!